I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(Copok BocbMa cecist CbOMOTO CKIIMKAHHS)
PIIIEHHA

17 Bepecns 2019

IIpo npuBaTHu3anio KiMmHATH
Ne 606 y rypTOKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 1

Ha mincrasi 3asBu rp. bepesnsika Onekcanjipa OnekcaHApOBUYA, KEPYIOUUCH
cT. 26, ct. 59 3akony VYkpainum «IIpo wmiciigBe camoBpsiAyBaHHS B YKpaiHi»,
3akoHamu Ykpainu «[Ipo mpuBaTu3aliio Jep:KaBHOTO >XKUTIOBOTO (hoHay» Ta «Ilpo
3a0€3MeUeHHs peati3allii )KUTIOBUX IPaB MEIIKAHIIB T'YPTOXKUTKIBY, [1010KeHHIM
PO MOPSAJOK Tepenadl KBapTup (OyAWMHKIB), KWJIMX MPUMIIIEHb Y TYPTOXKUTKAX Y
BJIACHICTh TPOMAJISH, 3aTBEP/KCHUM HAaka3oM MIHICTEpCTBA 3 MUTAaHb JKHUTIOBO-
KOMYHaJIBHOTO TocmojapcTBa Ykpaiuu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3miHamu Ta
JIOTIOBHEHHSIMU, BPaxXOBYIOUM IMPOIQ3ULIT MOCTIMHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHaJIbHOT
BJacHOCTI Ta nmpuBatu3aii (mpotoxon Ne 42 Bix 05.09. 2019), NopimHboIIIaBHIBCHKA
Micbka pajna [lonraBchkoi 06macTi

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune mnpuMimeHHss kKiMHaTH Ne 606 y TypTOXKUTKY, IO
3HaXOAUThCS 3a aapecox: Byl [loptoBa, Oyn. Ne 1, y mpuBatHy BIACHICTb
rp. bepesnsika Onekcanzipa OnekcanapoBuya.

2. 3aTBepUTH PO3paxyHOK IUIONI KIMHATH, 10 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOoK).

3. Tonori ~oprany mnOpuBaTH3alii JEp>KaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
['opimHboIIaBHIBChKOI  Mickkoi  panu  I[lonmraBcekoi oGmacti Myci  FOpiro
MukomnaiioBuuy 3abe3neunty oOpMIICHHS y ACCATUISHHUN TEpPMiH CBIAOLITBA MPO
IpaBO BJZCHOCTI Ta MOCBIAYEHHS HA OJIEP)KAHHSA HAJEKHUX MEIIKAHIISIM SKUITHX
IPUMIILIEHD Y TYPTOKUTKAX KUTJIOBUX YEKIB HA CyMY BIJIIIOBIAHO J0 PO3PaXyHKY.

Cekperap MicbKOi paga C.C. Iopora



JlomaTok
1o pimeHHs 48 cecii 7 CKITUKaHHS
["opimHBOIIIABHIBCHKOI MiCHKOT pan

17.09.2019

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 110 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIPECO¥O:

Bynuus [loprosa, Oynunok Ne 1, kimuata Ne 606
1. 3aranpHa moma kimHaTH _ 22.6 kB.M (1)
2. KinpkicTh MemkaHIliB y KiMHaTI _1__ (M)
3. Po3Mip 3arajibHOI IIOII, 10 MijJIisrae 0e301iatHii nepeaaydl BiAMOBIIHO 0
3aKoHy:

[6=M1*21+10=31,0 xB.m
4. BiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B = (I1) 22.6 * 0,18 =4-06 pH.

5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa TiJsITa€ BUA4Yl MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 22.6) * 0,18 = 1-51 rpH.

[Tigmuc BiAMOBIAAILHOT 32 PO3paXyHOK 0cO0HU

[Tigmuc ocoOwu, sika MpUBATU3YE KIMHATY

JIMpEKTOp AenapTaMeHTy
SKOHOMIYHOTO PO3BHUTKY Ta pecypciB  (IIMHCAHO) O.B. OBunHHIKOBa

Buk. 'op6enko O.B.



